NOTICE HUBLOT OVALE N° Mod: 2604 m

Caractéristiques hublot (n°2604) Caractéristiques ampoule LED (J16-G45-5W-E27)
- Puissance maxi: 60W 230V~ 50Hz - Puissance: 5W 400Lm / LED / 5kWh/1000H
- Classe 2 - Kelvin : 3000k
- IP 44 - IKO06 - Douille a vis type : E27 - Douille a vis type : E27
- Céable préconisé : U1000 R2V 2x1,5mm? - Durée de vie 15.000h* (Pour une durée d’allumage de 3h par jour)
- Accessoires inclus : joints d’étanchéité, gaines, fixations (vis chevilles) et - Délai d’allumage : <2 secondes (délais d’allumage a 95%)
bouchons. - Cycles : 15.000
- Taille de 'ampoule : G45 (J45mm max.) - Voltage : 220-240 V~
- Classe A+

Instructions de sécurité

-Avant d’installer et d’utiliser votre produit, lisez impérativement les indications et recommandations contenues dans cette notice.

-Avant tout travaux d’ordre électrique coupez I'alimentation générale.

-Linstallation électrique que vous utilisez pour alimenter ce luminaire doit étre conforme avec la reglementation en vigueur (norme NFC 15-100).
-Le montage et la mise en service doivent étre réalisés par une personne qualifiée.

-Remplacez I'écran de protection s'il est fissure ou cassé.

-Attendez que I'ampoule soit froide avant de la manipuler.
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Instructions d'installation

A - Coupez l'alimentation électrique avant toute intervention.
B - Dévissez la partie supérieure (grille) pour accéder a la douille en faisant attention a la flasque en verre (fragilité en cas de choc).
C - Effectuez une ouverture dans un des trois passe-cable présents sur le hublot (en fonction de I'arrivée de votre cable),
afin de pouvoir insérer votre cable convenablement.
D - Utilisez le joint d’étanchéité fournie et percez-le Iégerement pour permettre le passage du cable ou du tube afin d’éviter
toute pénétration d'eau a l'intérieur du hublot.
E - Dégainez votre cable sur 6 cm et dénudez le sur 6mm.

Dénudez 6mm  Dégainez 6¢cm Cable
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F - Insérez les cables dénudés dans les 2 gaines fournies et connectez le tout.

G - Fixez le hublot sur le mur ou au plafond avec des vis et chevilles (non fournies) adaptées a votre support.
H - Branchez les fils d’alimentation aux bornes de la douille céramique (voir schéma de cablage).

| - Faites coulisser les deux gaines afin de créer une étanchéité de connexion.

J - Vissez votre ampoule a la douille E27 (puissance Maxi. 60W - 230V~).

K - Replacez la vasque en verre sur sa base.

M - Replacez la grille de protection puis la fixer avec la vis fournie.

Remplacement de I’ampoule
A - Coupez le courant.
B - Attendre que I'ampoule soit froide avant toute manipulation.

C - Dévissez la vis de la grille de protection pour accéder a la douille en faisant attention a la flasque en verre (fragilité en cas de choc).
D - Dévissez avec précaution I'ampoule défectueuse.

F - Vissez votre nouvelle ampoule a la douille E27 (puissance Maxi. 60W - 230V~).
G - Replacez la vasque en verre sur sa base.
H - Replacez la grille de protection puis la fixer avec la vis fournie.

Entretien et maintenance
Nettoyez la poussiére qui s’accumule sur le hublot avec un chiffon humide. N'utilisez pas de détergent.

Conforme au(x) directive(s) Européene(s) applicable(s) Apparejl declasse Il . . . .
Appareil dans lequel la protection contre les chocs électriques ne repose pas uniquement sur

I'isolation principale et qui comporte des mesures supplémentaires de sécurité, telle que la double

@ isolation ou l'isolation renforcée, ces appareils ne comportant aucun moyen de protection
E% @ — //// 4| Remplacer tout écran de protection fissuré. reposant sur la mise a la terre ou sur les conditions de I'installation
Y Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Produit dont I'emballage fait I'objet d’une consigne Veuillez utiliser les aménagements speaﬁques prévus pour les traiter. _
Renseignez-vous aupres des autorités locales ou du revendeur pour obtenir la marche

de tri en vue du recyclage. et >
Q‘ EEEm 3 suivre en matiére de recyclage. 20190621



INSTRUCCIONES DE PLAFON OVALADO N° Mod: 2604 E

Caracteristicas del plafén (n° 2604) Caracteristicas de la bombilla LED (J16-G45-5W-E27)
- Potencia maxima: 60W 230 V~ 50 Hz - Potencia: 5W 400Lm / LED / 5kWh/1000H
- Clase 2 - Kelvin: 3000k
- IP 44 - IKO6 - Portalamparas tipo: E27 - Portalamparas tipo: E27
- Cable recomendado: U1000 R2V 2x1,5 mm? - Vida util 15 000 h* (Para una duracién de iluminacion de 3 h al dia)
- Accesorios incluidos: juntas de estanquidad, fundas, fijaciones - Tiempo de encendido: <2 segundos (tiempos de encendido al 95 %)
(tornillos y tacos) y tapones. - Ciclos: 15.000
- Tamafio de la bombilla: G45 (@45 mm max.) - Voltaje: 220 -240 V~
- Clase A+

Instrucciones de seguridad

- Antes de instalar y utilizar su producto, lea obligatoriamente las indicaciones y recomendaciones contenidas en este folleto.

- Antes de proceder a un trabajo de tipo eléctrico, corte el suministro general.

- La instalacién eléctrica que utilice para alimentar esta luminaria debera ajustarse al reglamento en vigor (norma NFC 15-100).
- El montaje y la puesta en servicio deberan ser realizados por personal cualificado.

- Sustituya la pantalla de proteccion si esta agrietada o rota.

- Espere a que la bombilla se enfrie antes de manipularla.

Esquema de montaje p| AFOND OVALADO Esquema de cableado
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Instrucciones de instalacion

A - Corte la alimentacion eléctrica antes de cualquier intervencion.

B - Desatornille la parte superior (rejilla) para acceder al portalamparas prestando atencion a la pieza de vidrio (fragil en caso de impacto).

C - Realice una abertura en uno de los tres pasacables disponibles (en funcion de la entrada del cable) para poder introducir su cable correctamente.

D - Utilice la junta de estanquidad suministrada y perforela ligeramente para permitir el paso del cable o el tubo, y evitar que penetre agua en el interior
del plafén.

E - Desenfunde su cable 6 cm y pélelo 6 mm.

cable

Nota: ninguna polaridad
necesaria.

Pele 6 mm Desenfunde 6 cm Cable

sms L

F - Inserte los cables pelados en las 2 fundas suministradas y conecte todo.

G - Fije el plafén a la pared o al techo con tornillos y tacos (no incluidos) adaptados a su soporte.

H - Conecte los cables de alimentacion a los terminales del portalamparas ceramico (ver esquema de cableado).
| - Deslice las dos fundas para crear una conexién estanca.

J - Enrosque su bombilla en el portalamparas E27 (potencia max. 60 W - 230 V~).

K - Vuelva a colocar la pieza de vidrio en su base.

Sustitucion de la bombilla
A - Corte la corriente.

B - Espere a que se enfrie la bombilla antes de cualquier manipulacién.

C - Desatornille el tornillo de la rejilla de proteccion para acceder al portalamparas prestando atencion a la pieza de vidrio (fragil en caso de impacto).
D - Desenrosque con cuidado la bombilla fundida.

F - Enrosque la nueva bombilla en el portalamparas E27 (potencia méax. 60 W - 230 V~).

G - Vuelva a colocar la pieza de vidrio en su base.

H - Vuelva a colocar la rejilla de proteccion vy fijela con el tornillo suministrado.

Conservacion y mantenimiento
Limpie el polvo que se acumula en el plafén con un pafio himedo. No utilizar detergente.

en el aislamiento principal y que incluye medidas suplementarias de seguridad,

@ . . L, como doble aislamiento o aislamiento reforzado; estos aparatos no incluyen ningin
& @ - //{, y Cambl: cqalquler_p:n;alla de proteccion medio de proteccién basado en la puesta a tierra o en las condiciones de instalacién
7 <7 que estuviese agrietada

Conforme a la(s) directiva(s) Europea(s) aplicable(s) Aparato de clase Il L. P L
Aparato en el que la proteccién contra descargas eléctricas no recae Gnicamente

Los productos eléctricos usados no deben desecharse con la basura doméstica.
o Product balaie estd suiet inst ) Procure utilizar las instalaciones especificas previstas para tratarlos.
rogucto cuyo embalaje esta sujeto a una instruccion Inférmese dirigiéndose a las autoridades locales o al minorista para conocer
I

Na@¥ de clasificacion para su reciclaje . - f s
& el camino a seguir en materia de reciclaje. 20190621



MANUAL DE INSTRUGOES APLIQUE OVALADO N® Mod: 2604

Caracteristicas aplique (n°2604) Caracteristicas lampada LED (J16-G45-5W-E27)
- Poténcia maxima: 60W 230V~ 50Hz - Poténcia: 5W 400Lm / LED / 5kWh/1000H
- Classe 2 - Kelvin: 3000k
- IP 44 - IKO06 - Casquilho roscado tipo: E27 - Casquilho roscado tipo: E27
- Cabo preconizado: U1000 R2V 2x1,5mm? - Vida util 15.000h* (Para um tempo de acendimento de 3h por dia)
- Acessorios incluidos: juntas de vedacéao, tubos ondulados, - Demora no acendimento: <2 segundos (demora no acendimento a 95%)
fixagdes (parafusos, buchas) e tampas. - Ciclos: 15.000
- Tamanho da lampada: G45 (@45mm no max.) - Voltagem: 220-240 V~
- Classe A+

Instrugoes de seguranga

-Antes de instalar e utilizar o seu produto, ler imperativamente as instrugées e recomendacdes contidas neste manual.

-Antes de realizar qualquer trabalho elétrico, cortar a fonte de alimentagéo geral.

-A instalagéo elétrica que usa para alimentar esta luminaria deve estar em conformidade com a regulamentagao em vigor (norma NFC 15-100).
-A montagem e a colocagédo em servico devem ser realizadas por uma pessoa qualificada.

-Substituir o revestimento de protecdo em caso de fissura ou dano.

-Aguardar o arrefecimento da lampada antes de a manipular.
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Instrugoes de instalagao

A - Cortar a alimentagéo elétrica antes de qualquer intervengao.

B - Desapertar a parte superior (grelha) para aceder ao casquilho prestando atencédo a cobertura em vidro (fragil em caso de choque).

C - Efetuar uma abertura num dos trés passa-cabos presentes no aplique (em fungédo da chegada do seu cabo), para poder inserir o seu cabo
convenientemente.

D - Usar a junta de vedagéo fornecida e fura-la ligeiramente para permitir a passagem do cabo ou do tubo de modo a evitar qualquer infiltragéo de agua
no interior do aplique.

E - Retirar o isolamento do cabo sobre 6 cm e descarna-lo sobre 6 mm.

cabo

Nota: nenhuma polaridade
necessaria.

Descarnar 6 mm Retirar o isolamento 6 cm Cabo

=

F - Inserir os cabos descarnados nos 2 tubos ondulados fornecidos e conectar o conjunto.

G - Fixar o aplique a parede ou ao teto com parafusos e buchas (n&o fornecidos) adaptados ao seu suporte.
H - Ligar os cabos de alimentag&o aos terminais do casquilho ceramico (ver esquema de cablagem).

| - Fazer deslizar os dois tubos ondulados para criar uma vedagéo de conexao.

J - Atarraxar a lampada ao casquilho E27 (poténcia max. 60W - 230V~).

K - Voltar a colocar a cobertura em vidro sobre a base.

M - Reposicionar a grelha de protecéo e fixa-la com o parafuso fornecido.

Substitui¢ao da lampada

A - Cortar a corrente elétrica.

B - Aguardar o arrefecimento da lampada antes de qualquer manipulagéo.

C - Desapertar o parafuso da grelha de protecéo para aceder ao casquilho prestando atencéo a cobertura em vidro (fragil em caso de choque).
D - Desatarraxar com precaugao a lampada defeituosa.

E - Atarraxar a nova lampada ao casquilho E27 (poténcia max. 60W - 230V~).

G - Voltar a colocar a cobertura em vidro sobre a base.

H - Reposicionar a grelha de protecao e fixa-la com o parafuso fornecido.

Conservagao e manutengao
Limpar o pé que se acumula sobre o aplique com um pano humido. Nao usar detergente.

Em conformidade com a(s) diretiva(s) europeia(s) Aparelho de classe Il
aplicavel(eis) Aparelho em que a protegdo contra os choques elétricos ndo se baseia unicamente no

isolamento principal e que inclui medidas de seguranga adicionais, como o duplo isolamento
ou o isolamento reforgado, uma vez que estes aparelhos ndo dispdem de meios de protegdo

Substituir qualquer ecra de protegdo com base na ligagdo a terra ou nas condigdes de instalagdo

/ / fissurado

Os produtos elétricos usados ndo devem ser eliminados junto com o lixo doméstico.
) Produt bal " " " Usar os meios especificos previstos para a sua reciclagem.
roduto cuja embalagem estd sujeita a uma instrugao Informe-se junto das autoridades locais ou do revendedor para conhecer os tramites
de triagem para reciclagem.

N 2 seguir em matéria de reciclagem. 20190621



BULKHEAD LUMINAIRE INSTRUCTIONS N° Mod: 2604 m

Bulkhead luminaire specifications (n°2604) LED bulb specifications (J16-G45-5W-E27)
- Max. power: 60W 230V~ 50Hz - Power rating: 5W 400Lm / LED / 5kWh/1000H
- Class 2 - Kelvin: 3000k
- IP 44 - IK06 - Screwed lamp holder type: E27 - Screwed lamp holder type: E27
- Recommended cable U1000 R2V 2x1.5mm? - Service life 15.000h* (For a lighting time of 3h per day)
- Included accessories: seals, ducts, hardware (screws plugs) and caps. - Lighting delay: <2 seconds (95% lighting delay)
- Bulb size: G45 (@45mm max.) - Cycles: 15.000
- Voltage: 220-240 V~
- Class A+

Safety instructions:

-Before installing and using your product, it is essential to read the indications and recommendations in this manual.

-Cut the electricity supply before any electricity-related work.

-The electric installation you use to power this lighting must be compliant with applicable regulations (NFC 15-100 in France).
-Assembly and commissioning must be carried out by a qualified person.

-Replace the protective screen if it is cracked or broken.

-Wait for the bulb to cool before handling it.

Assembly diagram  gy_KHEAD LUMINAIRE \n
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Installation instructions

A - Cut the mains power supply before any work.

B - Unscrew the top part (mesh) to access the lamp holder taking care not to damage the glass cover (fragile in case of shocks).

C - Create an opening in one of the three cable glands on the bulkhead luminaire (depending on where your cable arrives) to properly insert your cable.
D - Use the provided seal and slightly pierce it to allow the cable or tube to pass in order to prevent any water entering the bulkhead luminaire.

E - Separate your cable over a length of 6 cm and bare it over 6mm.

Bare 6mm Separate 6cm Cable

s L

F - Insert the bared cables into the 2 supplied ducts and connect everything.

G - Fix the bulkhead luminaire to the wall of ceiling using screws and plugs suitable for your support (not included).
H - Connect the power supply wires to the ceramic lamp holder (see wiring diagram).

| - Slide the two ducts to create a sealed connection.

J - Screw your bulb to the E27 lamp holder (max. power 60W - 230V~).

K - Refit the glass cover on its base.

M - Refit the protective mesh and then fix it using the screw provided.

Changing the light bulb

A - Cut the power supply.

B - Wait for the bulb to cool before handing it.

C - Unscrew the protective mesh to access the lamp holder taking care not to damage the glass cover (fragile in case of shocks).
D - Carefully unscrew the defective bulb.

F - Screw your new bulb to the E27 lamp holder (max. power 60W - 230V~).

G - Refit the glass cover on its base.

H - Refit the protective mesh and then fix it using the screw provided.

Care and maintenance
Clean any dust that accumulates on the bulkhead luminaire using a damp cloth. Do not use detergent.

Compliant with applicable European directive(s) Class Il appliance
P pp P Appliance in which the protection from electric shocks is not only based on the main insulation
and which has additional safety measures, such as double insulation or reinforced insulation,

these appliances have no protection based on earthing or on installation conditions
— Replace all cracked protective screens

=<
Y Used electrical products must not be disposed of with household waste.
j Product of which the packaging is the subject of Please use the special facilities to process them.
g —

sorting instructions for recycling. Ask your local authority or sales outlet about recycling facilities near you.
20190621



HANDLEIDING OVALEN HUBLOT-WANDLAMP N° Mod: 2604

Eigenschappen wandlamp (nr. 2604) Eigenschappen ledlamp (J16-G45-5W-E27)
- Max. vermogen: 60W 230V~ 50Hz - Vermogen: 5W 400Lm / Led / 5kWh/1000H
- Klasse 2 - Kelvin: 3000k
- IP 44 - IK06 - Schroefdraad type: E27 - Schroefdraad type: E27
- Aanbevolen kabel: U1000 R2V 2x1,5mm? - Levensduur 15.000 uur* (bij een ontstekingstijd van 3 uur per dag)
- Inclusief accessoires: pakkingen, kokers, bevestigingsmiddelen - Ontstekingsvertraging: <2 seconden (95% ontstekingsvertraging)
(pluggen, schroeven) en doppen. - Cycli: 15.000
- Lampmaat: G45 (max. @45 mm) - Spanning: 220-240 V~
- Klasse A+

Veiligheidsinstructies

-Lees eerst de instructies en aanbevelingen in deze handleiding voor u het product installeert en in gebruik neemt.

-Onderbreek de algemene stroomtoevoer alvorens werkzaamheden aan het product uit te voeren.

-De elektrische installatie die u gebruikt om deze armatuur van stroom te voorzien, moet voldoen aan de geldende voorschriften (norm NFC 15-100).
-De installatie en inbedrijfstelling moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerd persoon.

-Vervang de bescherming als die gebarsten of gebroken is.

-Wacht tot de lamp koud is vooraleer deze aan te raken.

Installatieschema HUBLOT-WANDLAMP Schakelschema
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Installatiehoogte

A- Schakel de voeding uit voor elke interventie.

B - Schroef het bovenste deel (rooster) los om toegang te krijgen tot de contactdoos, let op voor het glazen deel (kan breken bij een botsing).

C - Maak een opening in een van de drie kabelwartels op de wandlamp (afhankelijk van waar uw kabel aankomt), zodat u de kabel goed kunt aansluiten.
D - Gebruik de bijgeleverde pakking en boor deze voorzichtig om de kabel of buis door te laten en te voorkomen dat er water in de lamp binnendringt.

E - Verwijder 6 cm van uw kabelhuls en strip 6 mm van de isolatie.

dichtingsring

kabel

Opmerking: geen polariteit
vereist.

Strip 6 mm  Verwijder 6 mm
isolatie kabelhuls Kabel

=

F - Voer de 2 meegeleverde omhulsels in de gestripte kabels en sluit alles aan.

G - Bevestig de wandlamp aan de muur of het plafond met schroeven en pluggen (niet meegeleverd) die geschikt zijn voor uw beugel.
H - Sluit de voedingsdraden aan op de klemmen van de keramische fitting (zie aansluitschema).

| - Schuif de twee omhulsels dicht om de verbinding af te dichten.

J - Schroef uw lamp in de E27-fitting (max. spanning 60W - 230 V~).

K - Plaats de glazen behuizing terug op de basis.

M - Plaats het rooster terug afscherming en bevestig deze met de meegeleverde schroef.

De lamp vervangen

A - Schakel de stroom uit.

B - Wacht tot de lamp koud is, vooraleer u deze aanraakt.

C - Schroef de schroef van het beschermrooster los om toegang te krijgen tot het stopcontact, let op voor de glazen behuizing (kan breken bij een botsing).
D - Schroef de defecte lamp voorzichtig los.

F - Schroef uw nieuwe lamp op de E27-fitting (Max. 60W - 230V~).

G - Plaats de glazen behuizing terug op de basis.

H - Plaats het rooster terug afscherming en bevestig deze met de meegeleverde schroef.

Onderhoud
Verwijder het stof dat zich op de wandlamp verzamelt met een vochtige doek. Gebruik geen reinigingsmiddel.

Voldoet aan de toepasselijke Europese richtlijn(en) Apparaat van klasse Il
P ) P ) Apparaten waarin de bescherming tegen elektrische schokken niet alleen berust op de

hoofdisolatie, maar die ook beschikt over aanvullende veiligheidsmaatregelen,
zoals dubbele isolatie of versterkte isolatie. Deze apparaten zijn niet uitgerust met
//; 4 | Vervang een gebarsten beschermingskap veiligheidsvoorzieningen op basis van aarding of installatievoorwaarden.

-
Y Gebruikte elektrische apparaten mogen niet afgevoerd worden met het huisvuil.
) Product waarvan de verpakking onderworpen is Gglieve de specifieke voorzigningen te gfebruiken om deze qf te voeren.
@ 2an een sorteerinstructie voor recycling. Richt u tot de lokale overheid of de distributeur voor meer informatie over hoe deze producten
& EEEE  moeten worden gerecycled. 20190621



INSTRUKCJA OWALNEJ LAMPY NATYNKOWEJ N° Mod: 2604

Dane techniczne lampy natynkowej (nr 2604) Dane techniczne zaréwki LED (J16-G45-5W-E27)
- Moc maks.: 60W 230V~ 50Hz - Moc: 5W 400Lm / LED / 5kWh/1000H
- Klasa 2 - Temperatura barwowa (stopnie Kelwina): 3000k
- IP 44 - IK06 - Oprawka gwintowa typu: E27 - Oprawka gwintowa typu: E27
- Zalecany kabel: U1000 R2V 2x1,5mm? - Przewidywany czas uzytkowania 15 000 godz.* (czas o$wietlenia 3
- Akcesoria w zestawie: uszczelki, ostony, elementy mocujace godziny dziennie)

(wkrety i kotki) oraz zaslepki. - Czas zaswiecenia: <2 s. (czasy zaswiecenia dla 95%)
- Wielkos$¢ zarowki: G45 (maks. @45 mm) Cykle: 15 000

- Napiegcie: 220-240 V~

Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa: - Klasa A+

- Przed zainstalowaniem i rozpoczeciem uzytkowania produktu, nalezy bezwzglednie przeczyta¢ wskazowki i zalecenia znajdujgce sie w niniejszej instrukcji.
- Przed kazda czynno$cig zwigzang z instalacja elektryczng, nalezy wytgczy¢ zasilanie gtowne.

- Instalacja elektryczna zasilajgca oprawe oswietleniowa powinna by¢ zgodna z obowigzujgcymi przepisami (norma NFC 15-100).

- Montaz i uruchomienie powinno zosta¢ wykonane przez wykwalifikowany personel.

- Wymien ekran ochronny w przypadku zauwazenia rysy lub pekniecia.

- Poczekaj na ostygniecie zaréwki przed jej dotknigciem.

Schemat montazu  LAMPA NATYNKOWA | Schemat pofgczen
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Instrukcje dotyczace instalacji
A - Przed kazdg czynnoscig nalezy odtgczyc¢ zasilanie elektryczne.
B - Odkreci¢ gorng czes¢ (kratke), aby uzyska¢ dostep do oprawki, uwazajgc na szklany klosz (wrazliwy na uderzenia).
C - Wykonaj otwor w jednym z trzech przepustéw kablowych na lampie (w zaleznosci od wyjscia kabla), aby prawidtowo wiozy¢ kabel.
D - Wywierci¢ maty otwor w dostarczonej uszczelce do przetozenia przewodu lub rurki, aby zapobiec przedostawaniu sie wody do wnetrza lampy.
E - Wysung¢ kabel na dtugos¢ 6 cm i zdjg¢ izolacje na odcinku 6 mm.

Zdja¢ izolacje Wysunaé

na odcinku 6 mm  na 6 cm Kabel

==

F - Wsung¢ nieostoniete kable w 2 dostarczone ostony i poditgczy¢ catosc.

G - Przymocowac lampe do $ciany lub sufitu za pomocg wkretéw i kotkow (brak w zestawie), dostosowanych do podtoza.
H - Podiagczy¢ przewody zasilajgce do zaciskdw oprawki ceramicznej (patrz schemat okablowania).

| - Przesung¢ obie ostony, aby utworzy¢ uszczelke taczaca.

J - Wkreci¢ zaréwke w oprawke E27 (maks. moc 60W - 230V~).

K - Zatozy¢ szklany klosz na podstawe.

M - Zatozy¢ kratke ochronng i zamocowaé za pomocg dostarczonej Sruby.

Uwaga: nie trzeba
przestrzegac biegunow.

Wymiana zaréwki

A - Odtgczy¢ zasilanie elektryczne.

B - Poczeka¢ na ostygnigecie zarowki.

C - Odkreci¢ srube kratki ochronnej, aby uzyska¢ dostep do oprawki, uwazajgc na szklany klosz (wrazliwy na uderzenia).
D - Wykrecic ostroznie uszkodzong zaréwke.

F - Wkreci¢ nowg zarowke w oprawke E27 (maks. moc 60W - 230V~).

G - Zatozy¢ szklany klosz na podstawe.

H - Zatozy¢ kratke ochronng i zamocowac¢ za pomoca dotgczonej $ruby.

Czyszczenie i konserwacja
Usuna¢ kurz z lampy, uzywajgc wilgotnej szmatki. Nie uzywac¢ detergentow.

Zgodnos¢ z okreslong(ymi) dyrektywa(ami) europesjka(imi) Urzadzenie klasy Il
8 aly! yrektywa pesjkq Urzadzenie, w ktérym ochrona przed porazeniem pradem elektrycznym nie opiera sie

wytacznie na izolacji podstawowej, lecz zawiera dodatkowe systemy zabezpieczajace,
takie jak podwadjna izolacja lub izolacja wzmocnionej. W zwigzku z powyzszym, urzadzenia te

&A@ - Pekniety ekran zabezpieczajacy nalezy nie posiadaja zadnego zabezpieczenia polegajacego na uziemieniu lub na warunkach instalacji

<7 | wymieni¢

Nie wyrzucac zuzytych urzadzen elektrycznych razem z odpadami z gospodarstwa domowego.
Prosze pamietac o stosowaniu odpowiednich procedur usuwania odpadéw.

[
j Produkt, ktérego opakowanie podlega selektywne] Wszelkich informacji na temat recyklingu mozna zasiegng¢ w odpowiednich instytucjach lokalnych.

? zbiérce odpadow.
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